



## Maroko - križovatka farieb a vôní

Maroko

### Program zájazdu

#### 1. deň

Odlet z Viedne. Prílet do Maroka, do nádherného a azda najznámejšieho z kráľovských miest, do **Marakéša**. Marakéš (UNESCO) je druhé najstaršie z kráľovských miest a je právom nazývané aj „Perlou juhu“. Ubytujeme sa a podľa voľného času sa vyberieme spoznať toto nádherné mesto. **V prípade priletu do Agadiru, Rabatu a do Casablancy je program prehodený.**

#### 2. deň

V tento deň sa presunieme do mesta **Casablanca**, ktoré je známym priemyselným centrom a centrom obchodu. Krátka prehliadka nám zahrnie námestie Spojených národov, medinu, námestie Mohameda V., okolie kráľovského paláca a rezidenčnú štvrť Anfa, Al Diab corniche a okolie mešity Hassana II. Následne sa vydáme na cestu do neobyčajne zeleného mesta **Rabat**, kde si pozrieme nádhernú starú časť mesta, Kasbah Oudaya, Hasanovu vežu a mešitu (len zvonku), mauzóleum Mohammeda V. a Mechouar (známe opevnenie okolo kráľovského paláca).

#### 3. deň

Presunieme sa do **Meknes** (UNESCO). Cestou sa zastavíme na posvätnom mieste Volubilis. Navštívime „Marocké Versailles“, ktoré bolo založené v 17. storočí, spoznáme najkrajšiu marockú bránu Bab El Manasour a múzeum Dar Jamai. Pozrieme si i novú a starú medinu. Vydáme sa na cestu do mesta **Fez**. Príchod do Fezu v neskorých večerných hodinách.

#### 4. deň

Ráno bude venované prehliadke mesta **Fez** (UNESCO), ktoré je právom považované za kolísku vzdelania a kultúry. Navštívime hrobky dynastie Merinides, uchváti nás miestny bazár, kde sa budeme predierať úzkymi uličkami medzi oslíkmi a necháme sa uniesť množstvom farieb a vôní, navštívime školu, mešitu Karouine (exteriér) a fontánu Nejjarine. Počas prechádzky sa stretne aj s miestnymi výrobcami suvenírov, ktoré si budeme môcť zakúpiť.

#### 5. deň

Po skorých raňajkách sa vydáme na cestu do mesta **Erfoud**. Budeme prechádzať berberskou dedinou Immouzer du Kandar, cez cédrové lesy sa presunieme masívnym horstvom stredného Atlasu s nádhernými scenériami k jazeru Dait Aoua, prejdeme známym strediskom zimných športov Ifrane, narazíme na ďalšiu berberskú dedinu Azrou, ktorá je známa svojimi ručnými výrobkami z dreva a tkanými kobercami. Cestou nás čaká ešte mesto Errachidia a nádherné údolie Ziz s množstvom malých opevnených dediniek. Fakultatívne možný výlet na džípoch do púšte Erch Chebbi a na známe pieskové duny Merzouga.

#### 6. deň

Po raňajkách sa vydáme na cestu do mesta **Tinerhir**. Prechádzať budeme nádhernými oázami, až sa dostaneme ku kaňonu Todra, kde medzi 300 m vysokými strmými skalnými útesmi vedie úzka cesta široká len 20 m, čo je nezabudnuteľným zážitkom. Pokračujeme údolím Dades s množstvom paliem a záhrad. Cestou „Tisícich Kasbahov“ sa dostaneme do mesta **Ouarzazate**.

#### 7. deň

Podľa záujmu navštívime **filmové štúdiá** (vstup za poplatok cca 50 MAD) a 30 km vzdialený **Ait Benhaddou Kasbahs** „pieskový zámok“ (UNESCO), najdokonalejšiu ukážku tradičného predsaharského života. Vďaka svojej neopakovateľnej atmosfére sa stal súčasťou filmov Lawrenc z Arábie, Múmia, Alexander, Sedem rokov v

Tibete a mnohých ďalších. Cez priesmyk Tizi n´Tichka sa dostaneme opäť do **Marakéša**. Prehliadka mesta nám priblíži tradičnú medinu z 11. storočia, mešity a minaret Koutoubia, nádherný palác Bahia, olivovníkové háje Menara so starou nádržou a pozrieme si krásnu Tajomnú záhradu z obdobia Saadskej dynastie (fakultatívne), ktorá je unikátnym príkladom tradičnej perzskej záhrady. Toto staroveké mesto nazývané aj Červená Perla, dodnes fascinuje farebnosťou námestí, uličiek a domov, ako aj islamskými pamiatkami, tradičnou maurskou a arabskou architektúrou. Pozrieme si známe námestie Djemaa el Fna, v ktorého okolí sú najväčšie marocké trhy. Zažijeme neopakovateľnú orientálnu atmosféru.

## 8. deň

Čaká nás posledný deň v tejto krajine plnej farieb a vôní. Dopoludnia navštívime palác Bahia, minaret Koutoubia a záhrady Menara, Pred nami je už len transfer na letisko a odlet do Viedne. **V prípade odletu z Agadiru a z Casablancy je program zájazdu prehodený.**